

调查结果毫无问题!

反兴奋剂审查委员会详解世界泳联对中国游泳选手食品污染事件审查过程

新华社北京7月16日电(记者 李嘉 周欣 马向菲)反兴奋剂审查委员会15日发布了世界泳联反兴奋剂工作程序的审查报告,其中涉及23名中国游泳运动员在2021年的食品污染事件,报告详细解释了世界泳联在此事件中的反兴奋剂工作流程,并得出了毫无问题的结论。

世界泳联在5月3日成立反兴奋剂审查委员会(以下简称委员会),由5名成员组成,包括两位知名游泳运动员、一位教练和两位反兴奋剂专家。委员会在报告中称,此次审查不仅涉及中国游泳运动员的食品污染事件,还包括世界泳联管辖范围内所有兴奋剂案件所采用的程序是否合规,审查目的是为世界泳联提供建议,使其未来的反兴奋剂流程更加完善,确保其反兴奋剂工作的流程和管理处于行业领先水平。

委员会在采访了20多位相关人士、审查了数百页文件后,得出结论:“世界泳联在对此事件的审查中不存在违规、处置不当或隐瞒;在《世界反兴奋剂条例》的基础上,世界泳联既遵守2021年时该组织的操作流程,又符合其他单项体育联合会惯用的操作程序。”

报告中详细解释了世界泳联在中国游泳运动员食品污染事件中的反兴奋剂工作流程,在2021年4月初,中国反兴奋剂中心通知世界反兴奋剂机构(WADA)和国际泳联(FINA)(后更名为世界泳联),称他们收到了来自23名中

国游泳运动员共28个样本的阳性测试结果,这些样本是在2020年12月31日至2021年1月3日举行的全国游泳锦标赛期间采集的。中国反兴奋剂中心告知WADA和FINA,他们已经就此事展开调查,并承诺会随时向两者通报调查结果。

2021年5月中旬,FINA致函中国反兴奋剂中心询问案件进展,并抄送WADA。中国反兴奋剂中心回复仍在调查此事,并承诺一旦有决定会通知FINA和WADA。2021年6月,中国反兴奋剂中心向WADA和FINA发送了最终决定,认为阳性测试是由于运动员酒店餐厅提供的食物污染导致的。几天内,FINA要求中国反兴奋剂中心提供完整的案件文件,后者遵照要求提供了文件。

两周后,FINA内部法律顾问完成了对文件的审查。经内部讨论后,FINA又聘请了相关专家审查文件。专家对阳性测试来源于食品污染无异议。

随着上诉的最后期限临近,为获得更多时间来审查文件并与WADA讨论此案,FINA还向国际体育仲裁法庭提交了一份保护性上诉声明,以保留上诉权利。在听取了专家意见并咨询WADA后,FINA确认没有必要上诉。

委员会表示,在整个事件中世界泳联的操作流程都没有问题,而且世界泳联在整个审查中都表现出了公开透明和合作的态度。

委员会这一调查结果的公布也再次证明了此前一些国外媒体对中国游泳的报道失实。今年4月曾有外媒报道称,中国有多名游泳运动员在2021年被查出兴奋剂阳性却没有受到处罚。对此,WADA也曾做出解释,表示中国反兴奋剂中心在事件发生后及时通报了该结果,并根据调查做出污染造成阳性的结论,WADA经详尽审查后认可这一结论,因此这些国外媒体的报道具有“误导性和潜在诽谤性”。

瑞士独立检察官埃里克·科迪尔近日提交的报告也显示,WADA在对游泳选手食品污染致阳性事件中的处理“无偏颇”,当时没有对中国反兴奋剂中心决定提起上诉“毫无疑问是合理的”。

委员会还发现,从2022年1月1日起,世界泳联将更多反兴奋剂工作委托给国际检测机构(ITA),扩展了与ITA的合作伙伴关系。ITA是一个独立的国际组织,委员会对这一举措表示赞赏,并指出,这样做可以避免利益冲突并让反兴奋剂工作更加专业。

为了完善世界泳联的反兴奋剂工作,委员会还提出10点建议,包括为各国(地区)反兴奋剂机构施行(或不施行)临时禁赛决定设立时间限制;确保在世界泳联比赛前解决所有待定的反兴奋剂案件;公开所有相关的反兴奋剂决定,即使是没有违反兴奋剂规则的运动员的信息也要公开等。

奥运前哨

战! 中国女排众将斗志高昂

新华社福建漳州7月16日电(记者 王锐宇 卢星吉)巴黎奥运会开幕在即,正在福建漳州女排训练基地做赛前最后阶段准备的中国女排队员们近日接受了新华社记者采访。队员们表示将从世界女排联赛等大赛中吸取经验,以最好的竞技状态和心态迎接奥运挑战。

袁心玥:心里更有底
中国女排现任队长、副攻手袁心玥即将第三次参加奥运会。她说:“我觉得这次参加奥运会心里会有底一些,仍然很激动,仍然很期待这一次奥运会。”

曾长期担任里约奥运会女排金牌的她表示,希望在巴黎奥运会中能够大胆地展现自己的技战术能力,在拦防上给予队友支持。

朱婷:希望呈现最佳状态
在今年5月的世界女排联赛澳门站比赛中,阔别国家队已久的主攻手朱婷再次登场。但在香港站对阵土耳其队比赛前的训练中,朱婷表示腰部受伤。

“现在还在治疗,但是已经没什么大事了。”朱婷在漳州接受采访时回答道。记者看到,她在训练中跑、跳、扣球、救球等动作表现正常。

谈及对巴黎奥运会的展望,朱婷说她希望能做好自己,按照教练和队伍的要求,努力打好配合。

“我希望那时候(巴黎奥运会时)我是最佳的状态。”朱婷说。

刁琳宇:期待展现自我
刁琳宇是巴黎奥运周期中国女排的主力二传,与奥运经验丰富的袁心玥和朱婷不同,刁琳宇此次是首次征战奥运。

“我希望能在奥运赛场上充分展现自我,和队伍一起打出好成绩。”刁琳宇说。

在女排战术配合中,二传与主攻的协作至关重要。谈及与新回归的朱婷的磨合,刁琳宇表示,这段时间她和朱婷经常会沟通。

“争取用短时间的磨合和她配合好,更加默契,争取把她的能力发挥出来。”刁琳宇说。

王媛媛:大战在即心态最重要
无论在场上还是场下,中国女排主力副攻手王媛媛都以冷静淡定的表情和谈话给人们留下了深刻印象。

在福建漳州的训练课后,王媛媛向记者解释了自己的这种风格:“一是因为我的性格,我是在球场上更需要冷静情绪(的角色),可能得分之后会庆祝一下,但立马会回到头脑冷静的状态,因为这样会使我更好地发挥出技战术。如果激动的活,有点容易上头。”

王媛媛认为,目前距离巴黎奥运会时间已经非常短暂,要大幅度地提升技战术水平并不现实,除了恶补短板和调整好身体状态,最重要的是调整心态。

中国女排将于7月20日启程前往法国,开启本届奥运会征程。29日,中国队将迎来小组赛首个对手——奥运卫冕冠军美国队。

驾! 华天首选“巧克力”战奥运

新华社伦敦7月15日电(记者 张薇)即将第四次出征奥运会的中国骑手华天15日宣布了重要决定——在三匹有奥运资格的赛马中,他将最具天赋的“巧克力”作为首选参赛马,希望在这届对他而言最不需要舟车劳顿的奥运会上更有竞争力。

在他位于曼城郊区的马房,华天一介绍起他三匹获得巴黎奥运会参赛资格的赛马“巧克力”“三哥骐骥”和“海王”,其中个子最大的“巧克力”有王者风范,骄傲而霸气;“三哥骐骥”普通但贴心,让人可以完全信任;陪他在杭州亚运会上夺金的“海王”则十分黏人,时刻需要关注。带谁去巴黎,华天需要做出决定。

“我十分兴奋地宣布,‘巧克力’是我的第一选择。我和它已经合作了7年,它超级有天赋,可能是我有生以来骑过的最好的马。”华天说。然而,这样一匹好马,却从来没有参加过重大赛事,华天坦言也是因为它的天赋。“这7年来,保持它的健康一直是让人很头疼的事。因为它太有天赋,它总会有些过度,把自己施展到极限,所以很容易受伤。”

于是在巴黎周期,华天采取的策略是让“巧克力”尽早参赛获得奥运资格,

然后就把它精心呵护起来。“未来10天对我来说是神经紧绷的,我希望它保持健康。”

如果一切顺利,“巧克力”将于24日抵达比赛地,而华天还会从“三哥骐骥”和“海王”之间选出一匹备用马,留在巴黎奥运会的过渡马房。在7月26日验马前的30分钟,出现任何情况都还可以在调整。“但只要它能安然无恙,它会在奥运会上让人感到兴奋。这是我的第四届奥运会,我乐于冒一点险,而且想要更具竞争力,所以我选择了‘巧克力’。它既有经验,又有天赋,和它合作我觉得会有潜力取得好成绩。”

34岁的华天坦言,即将第四次踏上奥运赛场的他确实感觉自己更具竞争力了,“但你必须控制好自我的预期,因为你是要和马一起比赛。”不过不像以往奥运会时那样舟车劳顿,需要操心后勤,让他确实也觉得很有益处。

至于大赛前的紧张感,华天表示他是那种能从中获益的骑手。很多时候小的比赛他总是比得不是特别理想,但大场面上他因为十分专注,反而总是能拿出最好的表现。“‘巧克力’会特别兴奋,我要做的就是让它保持冷静。我不需要让它嗨起来,它已经足够嗨了。”

走! 把中国地板铺到奥运赛场

新华社石家庄7月16日电(记者 杨帆)近年来,越来越多的中国体育器材生产厂商走上奥运舞台,有力支撑和服务这一国际盛会。记者采访了解到,本次巴黎奥运会三人篮球、乒乓球比赛的场馆里,装备上了“中国制造”的运动地板,将为奥运增添更多科技、活力与浪漫。

来到位于河北省石家庄市的河北英利体育用品有限公司(下称英利奥公司),厂区内有研发、生产、销售、安装、售后多个工区。作为一家专业运动地板提供商,该公司成立于2007年,目前已发展成为“国家高新技术企业”。2020年初,英利奥公司一举中标,成为东京奥运会三人篮球项目的独家地板供应商。

企业负责人李郁说:“2019年初我们成功取代国外品牌,成为国际篮联三对三篮球全球官方独家运动地板供应商。之后在国际篮联的推荐下,我们进入了东京奥组委的考察范围,经过多环节、多方面的考察与评估,最终成功签约。”

东京奥运会赛场上铺设的地板由英利奥公司自研的SES橡胶材料制成,相比传统室外地板,更加耐磨、牢固、防滑,在球员倒地时有防止擦伤等特性。东京奥组委最终选择了国际篮联三人篮球赛事的标准配色——内场由深灰和浅灰组成,缓冲区使用黑色。东京奥运会结束后,英利奥公司又成为巴黎奥运会三人篮球项目和乒乓球项目的运动地板独家供应商。

针对巴黎奥运会的要求,英利奥公司对地板进行了升级。“场地延续了东京奥运会该项目的配色,材料方面使用可循环橡胶材料,具有低碳绿色、可回收循环使用、环境友好的优势,契合巴黎奥组委‘场馆建设减碳、环保、可回收的高标准’的要求。”英利奥公司研发部门负责人刘佳佳介绍。

在乒乓球项目上,巴黎奥组委选择使用黑色加粉色配色的地板。“一个低调一个艳丽,这两个饱和度不一样的颜色,组合在一起视觉冲击力非常强。”李郁说,相信乒乓球赛场将成为巴黎奥运会上的亮点之一。



功夫少年温州比拼

全国武术学校散打赛落幕

7月16日晚,经过为期7天的激烈角逐,“奔跑吧·少年”第二十一届全国武术学校散打比赛在永嘉落幕。本次比赛吸引来自全国各地96支武术学校代表队,共计700余名青少年武术健儿齐聚一堂,以武会友。比赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会主办,旨在弘扬武术文化、促进武术学校交流合作,通过选拔优秀的年轻散打运动员,提高我国武术散打水平,推动武术散打专业化发展。 王赛珍 摄

我市推进民间文艺版权保护与促进试点工作

《江南非遗技艺》新书首发

本报讯(记者 程潇潇 实习生 冯浩为)7月16日,由温州市委宣传部(版权局)、温州市社科联、温州市非遗中心联合主办《江南非遗技艺》新书首发暨版权登记服务周启动仪式在温州版权馆举行,聚焦民间文艺版权挖掘与转化,推动非遗文化的保护、传承与创新发展。

《江南非遗技艺》由温州职业技术学院教授鲁丹萍担任主编,入选“浙江省高职院校‘十四五’重点立项建设教材”。该书介绍了瓯绣、十字绣、发绣、瓯塑、米塑、彩石镶嵌、灯彩、南戏和瓯剧等温州非遗,用彩插形式呈现非遗作品,并按照知识点和技能点制作了微课,帮助读者了

解非遗技艺、领略非遗魅力。除以上提到的温州传统技艺之外,本书还收录了国家级非遗项目翻簧、剪纸和细纹刻纸等。

温州职业技术学院党委副书记徐利群表示,温州职业技术学院高度重视非物质文化遗产的研究与传承工作,学校设有瓯越文化传承与创新基地,汇聚专家学者和非遗大师,致力于非遗项目的挖掘、研究和推广。《江南非遗技艺》的出版,填补了非遗教材方面的空白,对非遗研究与传承具有重要意义。

此次活动也是对温州在版权保护领域的光辉历程与未来的回顾和展望。

自去年11月被确定为全国第二批民间文艺版权保护与试点城市以来,在国家和省版权局指导下,温州建立了完善的试点工作管理体制,深入实施确权工程,与高校合作探讨立法问题。同时,探索多元协同保护机制,创新推广版权质押融资,为民间文艺版权企业提供新融资渠道。

现场举行了签名赠书活动,非遗传承人展示了书中介绍的部分非遗作品,并通过短视频展现非遗技艺的独特魅力。互动问答及媒体采访环节中,新书主创人员和非遗传承人代表与读者、媒体进行了深入交流。

遗失·公告

遗失温州市龙湾反邪教协会浙江温州龙湾农商银行股份有限公司区府支行开户许可证,核准号:J330009593601,账号:201000087556051,声明作废。

遗失乐清市会电子商务有限公司财务专用章(备案号:3303820083599)一枚,法人章(刘献强)一枚,声明作废。

遗失温州市唐氏建筑装饰工程有限公司公章(备案号:33038210055900)一枚,声明作废。

遗失文成县小牛电动车店公章一枚编号3303280503054,声明作废

遗失文成县奔宝电动车有限公司公章一枚编号3303280020714,声明作废

遗失乐清市会电子商务有限公司财务专用章(备案号:3303820083599)一枚,法人章(刘献强)一枚,声明作废。

遗失温州市唐氏建筑装饰工程有限公司公章(备案号:33038210055900)一枚,声明作废。

遗失乐清市腾越电子有限公司公章一枚,财务专用章一枚,法人章一枚,声明作废。

遗失郑九德坐落永嘉县岩头镇郑歪村有土地使用权证,证号:26-10-1-8.面积88.7平方米,声明作废。

遗失龙港市柳江经济合作社社员周月桥在2010年-2012年期间领取柳江村大厦(筹)户头分配卡编号333原件声明作废。

遗失傅化兴普通船员证书编号330327196508234349 声明作废。

遗失泰顺县智诚电脑经营部公章壹枚声明作废

声明温州市中樾工程建设有限公司遗失公章(编号33038110250033)、合同章(编号33038110250029)各一枚,声明作废。

遗失瑞安市南赫硅胶制品厂的财务章一枚,编号33038110080182,声明作废。

海域使用权拟公开出让公示

根据《中华人民共和国海域使用管理法》、《浙江省海域使用管理条例》及《浙江省招标投标管理暂行办法》相关规定,对温州市洞头区小门岛西片2024-1区块用海出让进行公示,公示期20个工作日(2024年7月17日起)。如对所公示内容有异议或需听证的,请在公示期内向浙江省自然资源厅、温州市自然资源和规划局、温州市自然资源和规划局洞头分局书面提出。

特此公示。

浙江省自然资源厅,地址:浙江省杭州市西溪路118号(电话:0571-88877390)

温州市自然资源和规划局,地址:温州市鹿城区惠民路856号(电话:0577-88368008)

温州市自然资源和规划局洞头分局,地址:温州市洞头区行政服务中心(电话:0577-63360218)

| 项目名称 | 出让范围 | 用海位置 | 用海类型 | 用海方式 | 用海面积 | 出让期限 |
|---------------------|-------------------------|----------|------|------|----------|------|
| 温州市洞头区小门岛西片2024-1区块 | 位于洞头区小门岛西片自然宗地内,除涂海一其他地 | 洞头区小门岛西片 | 填海造地 | 填海造地 | 6.1885公顷 | 50年 |

温州市自然资源和规划局洞头分局 2024年7月17日